

Ovo je pregled **DELA TEKSTA** rada na temu "**Ekonomičnost kao ekonomski princip**". Rad ima **10 strana**. Ovde je prikazano **oko 500 reči** izdvojenih iz rada.

**Napomena:** Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo **DEO TEKSTA** izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti. Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde. Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati [ovde](#).

---

## Ekonomičnost kao ekonomski princip

### UVOD

Tema ovog seminarskog rada usmerena je prema istraživanju jednog od najvažnijih principa ekonomije a to je princip ekonomičnosti. Poznato je da postoje još dva ekonomska principa a to su produktivnost i rentabilnost. Svi ovi gore navedeni principi su međusobno povezani i svako preduzeće da bi uspešno poslovalo mora da se drži ova tri principa.

Ekonomičnost je ekonomski princip poslovanja koji ima za cilj da se ostvari određena proizvodnja ili usluga uz što manje troškove. Ekonomičnost se može i kvantitativno izraziti, u tom smislu ekonomičnost je odnos između proizvodnje i troškova za ostvarenje te proizvodnje.

Ekonomičnost kao pojam vrlo je često u upotrebi i to ne samo među ekonomistima, upotrebljavaju ga svi oni koji njegovom upotrebom žele dati do znanja da je određeni posao obavljen sa minimalnim troškovima. Zato se ova reč vrlo često koristi i u teoriji a i u praksi. Uteoriji se najčešće koristi u vezi s ekonomijom sredstva i uopšte elemenata procesa reprodukcije.

Merenje , praćenje i analiza produktivnosti, rentabilnosti i ekonomičnosti omogućavaju preduzeću da dođe do saznanja o rezultatima svoga rada i o faktorima koji prospešuju poslovanje.

Ekonomska uspešnost poslovanja preduzeća izražava se i u stepenu ostvarenih ekonomskih principa, a to znači da je uspešnije poslovalo ono preduzeće koje je ostvarilo veće rezultate po jedinici uloženog rada. Ovaj rezultat predstavlja poslovni uspeh izražen kroz uspešnost u ostvarivanju ekonomskih principa poslovanja.

Ovu temu sam izabrala iz tog razloga što smatram da je za mene bitno da naučim što je moguće više o svim ekonomskim principima a samim tim i o principu ekonomičnosti.

### Pojam i značaj ekonomičnosti

Ekonomičnost kao pojam vrlo je često u upotrebi i to ne samo među ekonomistima, upotrebljavaju ga svi oni koji njegovom upotrebom žele dati do znanja da je određeni posao obavljen sa minimalnim troškovima.

Zato se ova reč vrlo često koristi i u teoriji a i u praksi. Uteoriji se najčešće koristi u vezi s ekonomijom sredstva i uopšte elemenata procesa reprodukcije.

Svako preduzeće kao princip svoga rada koristi ekonomičnost, a označava težnju preduzeća da sa što manjim trošenjem radne snage, materijala i srestava ta rad proizvede što više proizvoda normalne kvalitete, i to proizvoda upotrebne vrednosti pogodnim za podmirivanje potreba pojedinaca ili društva.

Ekonomičnost je princip koji teži maksimalnim rezultatima uz minimalne troškove elemenata reprodukcije. Izražava se naturalno i vrijedonosno.

Ekonomičnost treba da iskaže racionalnost trošenja , što upućuje na internu ekonomiju, na proces proizvodnje, odnosno reprodukcije.

Ekonomičnost je kompleksniji pokazatelj od produktivnosti rada, jer obuhvata racionalnije korišćenje ne samo živog rada već i minulog rada koji ulazi u proces reprodukcije u obliku sredstava za rad i predmete rada.

Princip ekonomičnosti je zahtev ili težnja da se određena proizvodnja ostvari sa što manjim trošenjem elemenata proizvodnje. Ta trošenja mogu da se posmatraju :

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU. -----**

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

**MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: [maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**